

---

## **В Хабаровском крае один местный житель признан виновным в совершении убийства, а второй в укрывательстве особо тяжкого преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему Дмитрию Кириллову и 32-летнему Андрею Халевину. Кириллов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), а Халевин в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (укрывательство преступления).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2010 года в правоохранительные органы города Николаевска-на-Амуре обратилась женщина с заявлением о пропаже 49-летнего брата. Благодаря грамотно спланированным действиям следственных органов было установлено, что мужчина был убит в ходе застолья, произошедшего в его доме в ноябре 2009 года. Во время распития спиртных напитков между хозяином жилья и Кирилловым вспыхнула ссора. Гость жестоко избил мужчину. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Чтобы скрыть следы преступления Халевин топором расчленил тело, а затем сжег в печи.

Приговором суда Кириллову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима, Халевину соответственно 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

01 Марта 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630079>